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OEMA 1. (a) Nu anodetfete ye enayoyhf oton én l+r+7r2 4. 1" = 1770
—r

r# 1.
(B) Nu e&etdoete av eivar ahniic A 6yt n npbdtaon:

, Yo xdde r € R,

Yrdpyer éva un kevé ka1 dvw ppaypévo obvodo A axepaiwy aprijudv térow dote sup(A) ¢ A.

Na dixotohoyfioete Ty andvinot| coug!

1 1 1
OEMA 2. No Bpeletl, av undpyet, T0 6pto tng axorouviag a, = a+m+~ . -+W, xad g entong

xou 10 6pto g axohoudiag (b )nen 1 onola opiletar avadpowxd we e€hc: by = 1 xat by = /1 + by, yia
oha tan € N.

OEMA 3. () Na anodetytel 6t av a > 1, t6te (1+2)* > 1+ax vy Oha ta & > —1, xau b1 1) todtnTal
oy Vel av xot povo av x = 0.
T—sinx : l—cosx

/. 4 ’ . 1\® .
(B) Na Bpedolyv, av undpyouv, ta bpta xli)r&_ (1+1), xBToo ena :ck?—loo Treoes:

OEMA 4. (o) Xpnotponotdviag xatdhinha 1o Yedpnua Taylor, va anodeilete 61 €™ > 7°.
(B) Eow g : R — R ye g(z) = 2z av  pntédc xar g(z) = = + 3 av = dppnroc. No anodeyydel bt n
g glvou ouveyc uovo oto xg = 3. Ebvar 1 g mapaywyiown oto xo = 3; Na dixatohoyfoete Ty andvinot
coc!
b c

OEMA 5. («) Eowa,b,c > 0xud < e <r. NuanodeiZete 61t 1) e&lowon . i sttt = 0

€yet Touldytotov doo pilec.

ITpénel va emiAéZete kol Vo TapoLoLdoete HOvo éva ex Twv (B) xau (v) Tapaxdte.
(B) 'Eoww a1, aa, ..., an npaypotixol aprduol xat éotw f ua ouvdptnon optopévn ent tou R w¢ e&hc:

Na Beetet n ehdyiotn T e f.

(v) Eow f,g : [a,b] = R 8%o ouveyeic ouvaptihoec exi tou [a,b]. No anodeifete 61t 10 odvolo
A= {z € a,b] : f(z) = g(z)} éxer my Biétnra b1t av (2, )nen eivar axohoudio onueiov tou A xou
Ty — Tg, TOTE€ T € A.

BAOMOT KAGE OEMATOE = 2
ArizTA = 10
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